



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

37

№ 89 (9894)

Суббота, 5 ноября 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском районе

5 НОЯБРЯ,
суббота
0°



6 НОЯБРЯ,
воскресенье
-1°



7 НОЯБРЯ,
понедельник
-2°



8 НОЯБРЯ,
вторник
-1°



• Ольга Басова

2 НОЯБРЯ на базе Сорокинской общеобразовательной школы № 3 состоялся шахматный турнир на приз главы Сорокинского муниципального района.

Участниками турнира стали ребята разного возраста из школ района и студенты Ишимского многопрофильного техникума (филиал с. Б. Сорокино).

Право открыть мероприятие предоставилось главе района Александру Агееву и организатору шахматного клуба "Феникс" Денису Быкову.

– Уважаемые участники, турниры по шахматному спорту для нас стали уже традиционными, и мы вправе сегодня сказать, что шахматы – это та игра, которая является одной из любимых, потому как ею увлечено большое количество людей разных возрастов.

Каждый из вас достоин победы, ну а чтобы победить соперника, необходимо оперативно мыслить, интеллектуально работать над собой, и это всё вместе даёт свой весомый результат. Я думаю, что от сегодняшнего турнира вы все получите много положительных эмоций, наберётесь дополнительного опыта, ну а победит, как всегда, сильнейший, как и в любых других соревнованиях.

Желаю каждому из вас удачи, чтоб интерес к этой игре только возрастал, а единомышленников по игре только прибавлялось. Всем удачи, и пусть победит сильнейший! – сказал Александр Агеев.

– Заявки на участие в турнире подали 66 участников, но часть из них по различным причинам не смогли присутствовать на состязаниях, – говорит организатор Денис Быков. – По факту сегодня играет 58 детей, это на 14 меньше, чем на аналогичном турнире, который прошёл ранее на Пинигинской земле. Самое большое количество шахматистов – из школы №1, их около 30.

Затем глава района предложил сыграть в шахматы одной из участниц турнира Диане Быковой, которая с

Спорт – норма жизни

За приз главы района поборолись школьники и студенты



Глава района испытал свои силы в игре с одной из сильнейших участниц турнира – Дианой Быковой

большим удовольствием согласилась.

– Игра получилась интересная, каждый соперник по-своему силён, но так как я занимаюсь шахматами давно, Александру Николаевичу я поставила шах спустя короткое время. Думаю, что он за это не очень на меня обиделся, – говорит девушка.

В промежутках между по-

единками участники могли перекусить, для них в школьной столовой было организовано полноценное питание, или просто попить чая и поделиться впечатлениями об игре.

– Я занимаюсь шахматами с 5-го класса, мне очень нравится эта интеллектуальная игра, и вне зависимости от силы противника я от неё получаю удовольствие, –

рассказывает ученик 8-го класса Готопутовской общеобразовательной школы Кирилл Тельцов. – В подобных турнирах участвую более трёх раз и сегодня жду от соперников интересной игры.

Также впервые была организована игра первой доски, то есть можно было наблюдать за игрой в режиме онлайн. Для этого нужно было

перейти по ссылке, которая указана в группе "Феникс".

После завершения восьми туров игры каждый из ребят получил по одной вкусной шоколадке, а победители получили сертификаты для получения призов в магазине "Альфа".

Поздравляем всех с заслуженными победами и желаем дальнейшего спортивного роста!

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с Днём народного единства!

Тысячелетняя история нашего государства определила единство нации в ряду наших главных духовных ценностей. Это основа существования и развития страны, нравственная опора, символ современной и будущей России.

Нам выпала судьба жить во времена серьёзных испытаний и глобальных перемен. В современной ситуации мы ещё лучше понимаем значение этого праздника, первопричины и последствия драматических событий прошлого. Мы усвоили уроки истории. И сегодня, когда необходимо противостоять попыткам расколоть, ослабить и уничтожить Россию, всех нас надёжно объединяют чувства патриотизма, гражданственности и любви к Отечеству. В этой сплочённости, взаимной поддержке, стремлении укрепить страну – наша сила. Именно она приводила наших предков к победам и возрождению Отчизны. Так будет и сейчас!

Уверен, что испытания сделают нас ещё сильнее. Уважаемые земляки, желаю вам здоровья и счастья, любви и мира, понимания и поддержки близких людей, новых свершений на благо России!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с замечательным праздником – с Днём народного единства!

В День народного единства мы проявляем любовь и уважение к прошлому нашего государства. Этот праздник – символ гордости за наших предков, которые отстояли свою независимость. В этот знаменательный для всего нашего государства день хотелось бы, чтобы никто из нас не забывал, что в единстве и согласии наш народ – великая сила, что все вместе мы сможем достичь процветания и благополучия нашей страны.

Особенно знаменателен этот праздник в условиях проходящей специальной военной операции, когда наши бойцы с оружием в руках защищают свободу и независимость территории России.

Мы верим в победу, в силу нашей России!

Депутат Тюменской областной Думы, член партии «Единая Россия» Владимир Ульянов

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник стал неотъемлемой частью российской истории, олицетворением сплочённости народа, символом беззаветной преданности Отечеству.

Сегодня Россия демонстрирует многонациональное единство и уважение в противовес мировому нацизму, готовность вместе отстаивать свою историю и ценности. В это непростое время, когда решается судьба нашей страны и безопасность её рубежей, сплочённость народа особенно важна.

Пусть не только этот праздник, но и каждый день жизни станет для всех нас днём взаимопонимания, патриотического настроя на созидательные дела во благо Отечества! Желаю всем счастья, мира и согласия!

Глава района Александр Агеев

Нам пишут Душа поёт, танцует осень!

• Подготовила к печати
Ксения Березина

Целый месяц в Сорокинском районе был посвящён людям золотого возраста. Во всех сельских поселениях для них проходили различные акции, праздничные мероприятия, дружеские посиделки. Об одном из таких мероприятий в своём письме рассказала Любовь Плотникова, председатель Александровского совета ветеранов:

«Первый день октября, день пожилых или мудрых людей. Это день, когда можно после всех трудов собраться и просто пообщаться со своими земляками за чашкой чая.

Накануне разослали пригласительные открытки каждому пенсионеру, предложили подвоз, если есть необходимость.

Праздничную программу подготовили культработник Екатерина Белькова с помощницами Бельковой Сабиной и Ульбиной Лилей. Игры и эстафеты проводила Кутырева Н.Н. Глава сельского поселения Галина Ящук поздравила всех собравшихся с замечательным днём, пожелав здоровья и мира в эти сложные дни. Председатель совета ветеранов Любовь Плотникова поздравила своих подопечных с праздником и рассказала об итогах конкурса «Ветеранское подворье», предложив прогуляться по улицам нашего села.

На улице Строителей чисто и просторно. Выделяется придомовая площадка Скоробогатовой Г.А., с весны и до поздней осени её дом украшает буйство красок. Рядом Суздальцева А.Ю. выстроила вазоны с пышной петуньей. Через дорогу Суздальцева В.В. также облагородила фасад своего дома. Семьи Ахметовых, Желниных, Безматерных, Чикиревых, Коночкиных, Гопкиной Л.Н., Балашовой Г. Н, Сайкиной В.А., Гальчук Н.В., Суздальцевой Г.В. Спасибо всем за такую нарядную улицу!

Улица Зелёная – небольшая улочка в семь домов. Почти каждый хозяин – любитель красоты. Суздальцева Н.В., Коночкина Л.Н., Фадеева В.Г., Ступникова Г.А. и другие, кто под-



держивает чистоту и порядок. Рядом небольшой переулочек Почтовый, где особо выделяются красотой усадьбы Бочкарёвой Н.М., Бураковой О.Н., Кужикаевой И.Г., Мергиной Л.Е., Черновой Г.П.

Улица Молодёжная. Очаровывает многих своей красотой фасадная часть дома семьи Фединых – здесь и множество ухоженных кустарников, цветов, сказочная скамейка, качели и полянка. А какая красота внутри двора! Рядом, у Кутыревой Н.Н., нарядные клумбы и игровая площадка для детей. Обращают на себя внимание дворы Суздальцевой Е.Н., Тихих Т.И., Лозовенко Т.А., Бегишевой Н.Ф.

Улица Школьная – небольшая, живут и там настоящие эстеты: Сераков Л.М., Ульбина С.Г., Ященко Р.А., Тихих Ж.В., Суздальцева Н.С., Нестровова Е.Н., Шаропина Л.В.

На улице Советской хочется выделить семью Акимовых, они вместе живут и дом содержат более 60 лет аккуратно и красиво, а также усадьбы Чикиревых, Печеновых, Сабаганова Аяна, Ануфриевых, Сафьяновых, Колесовых, Латынцевой, Шаропиних, Рымаревых. И молодые от них не отстают, как пример – усадьба Акимовых Евгении и Игоря.



На снимках: фрагменты мероприятия

Много мест в селе, где совместными усилиями создаются прекрасные уголки для отдыха – около зданий почты, администрации, медпункта, просто среди села и, конечно, возле памятника воинам, погившим в годы Великой Отечественной войны.

Спасибо всем жителям села, любящим свою землю! Тем, кто создаёт красоту, которая радует и восхищает многих. На празднике в Александровке собралось около 30 человек. Доброжелательная обстановка, интересная программа, песни, конкурсы, игры и шутки создавали праздничное настроение. Очень рады были услышать пение Михаила Безматерных и Олега Куприяна, которые вместе с Геннадием Прибыловым поздравили всех с праздником. Большое спасибо за музыкальное поздравление! Каждый был рад пообщаться со своими односельчанами, а участвуя в конкурсах и беспроигрышной лотерее, на память получить небольшой сувенир. Жаль, что не все смогли быть вместе с нами.

Отдельно хочется сказать, что на празднике, посвящённом 35-тилетию ветеранской организации, прошедшем в с. Готопутово, были объявлены результаты конкурса «Сельское подворье – 2022». За труд и творческий подход к оформлению подворий районной организацией ветеранов труда и пенсионеров во главе с Марией Поздеевой, а также комиссией по осмотру усадеб на нашей территории были выделены и награждены грамотами и подарками следующие хозяева: первое место в районе было отдано Фединым Сергею Викторовичу и Галине Николаевне, второе получила семья Бочкарёвых – Александр Александрович и Надежда Михайловна. Благодарственные грамоты получили семьи Сераковых, Печёновой, Сайкиной, Плотниковых, Скоробогатовой.

Хочется от души поблагодарить спонсоров нашего праздника: Ахметовых Сунната, Маннапа, Бекжана, Мычко Оксану, Бочкарёва А.А., Кужикаеву И.Г., Мунареву Н.А. Без вашего вклада наш праздник был бы совсем другим. Всем здоровья и больше светлых, тёплых деньков!»

Актуально
Водители и пешеходы, будьте предельно внимательны!

В связи с изменением погодных условий Госавтоинспекция напоминает участникам дорожного движения о соблюдении правил безопасности.

В начале ноября ожидается ухудшение погодных условий, дождь, мокрый снег, понижение температуры воздуха ниже нуля градусов. В связи с этим возрастает риск увеличения количества ДТП на автодорогах федерального и регионального значения, основными причинами которых являются невнимательность водителей и пренебрежение правилами безопасности на дороге.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей своевременно произвести замену на своих автомобилях летней резины на зимний вариант и не дожидаться устойчивой холодной погоды, а произвести замену шин уже сейчас.

— Дождь, а также мокрый снег не только снижают видимость, но и ухудшают сцепление с дорогой и увеличение тормозного пути, — рассказывает командир роты ДПС МО МВД России «Ишимский» майор полиции Дмитрий Мошкин. — Вочные и утренние часы возможно образования гололёда, туманов.

Автоинспекторы рекомендуют водителям снизить скорость, не совершать резких и опасных манёвров, увеличить интервал и дистанцию до впереди идущего транспортного средства.



ЗТ **Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛОК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Здравоохранение

В районную поликлинику поступила вакцина от пневмококковой инфекции

• Оксана Барсукова

— Впереди начало сезона простудных заболеваний. Этот осенне-зимний период характеризуется наложением сразу трёх серьёзных инфекций — гриппа, коронавирусной и пневмококковой, — говорит медсестра прививочного кабинета Мадина Гагиева. — В этот период иммунная система ослабевает и риск заражения какой-либо инфекцией значительно повышается. За один сезон можно переболеть не один раз и не одной болезнью, так как организм просто не успевает восстанавливаться. И вакцинопрофилактика — важнейшая мера поддержки иммунной системы в борьбе против опасных инфекций. Прививки помогают во многих случаях предотвратить заболевание и риск развития тяжёлых форм.

Вакцина от пневмококковой инфекции Превенар13 защищает сразу от 13 наименований инфекции, среди них отиты, менингиты, тяжёлые формы пневмоний и др. Особенно важно вакцинироваться людям, находящимся в группе особого риска, со сниженной иммунной защитой — это пожилым и страдающим хроническими заболеваниями, в том числе маломобильным гражданам. Для них можно вызвать медработника на дом и сделать прививку в домашних условиях. Разумеется, прививаться необходимо и здоровым людям, всем, кому некогда болеть.

Не забываем, что сейчас самое время привиться от клещевого энцефалита, чтобы защититься от опасного заболевания в будущем сезоне. Вакцина есть в достаточном количестве. Позаботьтесь о своём здоровье и приходите на прививки!

Безопасность

Мошенники переориентировались на родственников мобилизованных!

• Сарыбаян Абдрахманов, майор полиции

Многих жителей нашего района, области, да и страны в целом коснулась специальная военная операция на Украине и мобилизация.

У многих родственники, друзья и знакомые принимают участие в СВО. Каждый переживает за своего близкого, однако, для злоумышленников это ещё один дополнительный шанс обогатиться на чувствах людей.

Мошенники звонят родным мобилизованных под видом военных и сотрудников спецслужб Украины, требуя денежных средств, мотивируя, что их родственник находится у них в плену. Имеются случаи, когда злоумышленники звонят от имени сотрудников правоохранительных органов Российской Федерации, где также вводят своих жертв в заблуждение, что их мобилизованный родственник совершил преступление и для того, чтобы оставить его на свободе, требуются денежные средства.

Всё это не что иное, как полный обман, на самом деле звонят Вам мошенники и пытаются растрогать Вас, ввести в заблуждение для того, чтобы похитить Ваши денежные средства. Нам всем хорошо известно, что до участников СВО на Украине дозвониться очень сложно, этим и пользуются мошенники.

В связи с этим обращаюсь ко всем жителям Сорокинского района: будьте предельно внимательны, проинструктируйте своих близких и знакомых (дедушек, бабушек, престарелых родителей, детей), ведь данная категория граждан больше всех подвергается подобным преступлениям!

Объявления

9 НОЯБРЯ с 14:00 до 15:00 часов в редакции газеты "Знамя труда" состоится прямая линия с начальником Сорокинского отделения Центра занятости населения Еленой Губиной. Свои вопросы руководителю службы вы можете присыпать уже сейчас на нашу электронную почту znamenka.truda@mail.ru, в личных сообщениях в наших группах в соцсетях, а также задать их лично, позвонив в указанное время на прямую линию.

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЕМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
тел. 8(34551) 7-48-98.

СДАДИМ в аренду
2-комн. благ. квартиру. Тел.
89504807210.

РЕМОНТ холодильников,
микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любой сложности
→ ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:
светильники более 300 моделей
люстры более 200 моделей
гардины более 100 моделей
линитуса более 50 моделей
Натяжные потолки в Ишиме
в наличии
в магазине
8-922-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"



ОКНА ДВЕРИ

МОНТАЖ. ОТДЕЛКА. УТЕПЛЕНИЕ

РЕМОНТ ОКНОВ, ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д.
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ.
ГАРАНТИЯ. СКИДКИ. АКЦИИ.
КРЕДИТ.
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА

ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.

БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

От 700
тг./м.кв
бесплатный
замер
рассрочка
без %
работаем без выходных
пенсионерам
и бюджетникам
скидка 35%
пенсионерам
и бюджетникам
скидка 35%
монтаж на
следующий день

8-707-356-73-94

ПРОДАЁТСЯ дом № 64 по ул. Матросова. Есть все надворные постройки (или обмен на 1- или 2-комн. благ. квартиру). Тел. 89044631443, 89199384357.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА
ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

ТАКСИ «с. Б. Сорокино — Тюмень — с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01: 30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (1-4)

**10 ноября, 15:30 - 16:00
на парковке, возле РОВД**
состоится распродажа
КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК.
(6-12 мес.) — 180, 250, 300, 350 р.
(4-5 мес.) — 450-500 р.
Доминант
(цветные) — 500-550 р.
оптом и в розницу
т. 8-913-676-80-60, 8-999-455-30-08



В ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ноября, на рынке возле универмага с. Б. Сорокино состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток, пуховиков, пальто и полу пальто на синтепоне и верблюжьей шерсти, размеры от 42 до 72.

В ООО "Сорокинские сыры" требуется водитель. Обр. по тел. 89220738058. (1-2)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение
о снижении цен до 39%
*рассрочка без первоначального взноса
на срок до 12 месяцев

T. 8-900-675-12-22

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации
ПИ Н ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Министерства цифрового развития, связи
и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349
Тираж 1018 . Заказ № 89

